

来免费检测维修计量器具吧

时间:20日上午9点 地点:金鼎购物中心广场

本报聊城5月18日讯(记者王传胜 通讯员 徐博) 5月20日是世界计量日,当天上午9点在金鼎购物中心广场,市质监局计量所将开展血压计、健康秤、眼镜、水表、电表的免费检测维修、咨询服务。

人员介绍,今年世界计量日的主题是“计量与绿色中国”,该所将充分发挥计量技术机构的作用,开展诚信计量示范工程、计量专项执法检查、现场计量免费检测服务等一系列活动。

心广场,开展血压计、健康秤、眼镜、水表、电表的免费检测维修、咨询服务,市民可带着上述家用计量器具,前去检测维修。当天,市计量所同时在湖西农贸市场设立宣传点,进行《集贸市场诚信计量行为规范》等计量知识的宣传,开展市场用秤免

费检测服务。5月20日起,市计量所开展实验室开放日活动,市民可前去参观。此外,市计量所将长期免费检测居民家用计量器具,市民可以拿着家用计量器具到市质监局计量业务大厅免费检测,地址:开发区黄河路101号

助残日系列活动在人民广场举行

盲人按摩师免费为市民按摩

本报聊城5月18日讯(记者凌文秀 通讯员 杭千芳) 5月18日是全国助残日,聊城市残联在人民广场举行活动。活动现场,10多名盲人按摩师免费为过往市民按摩,一上午时间200多位市民受益。活动现场还有帮助残疾人登记就业信息、免费为残疾人诊治等服务项目。

“8点多我们就到了,已经按摩了9个了,估计11点多结束时,每个按摩师能为20多名市民提供免费按摩服务。”盲人按摩师董广泉说。他是2011年市残联授予的聊城市残疾人自助创业项目“十佳创业之星”。“小董是一个非常不错的按摩师,很多市民都慕名到他的店里找他按摩,他自己开了不止一家盲人按摩店,当了老板,还免费为很多盲人培训安置他们就业。”市残联一位工作人员介绍。

“现在很多盲人按摩师的收入比正常人还高。”市残联一位工作人员指着正忙碌着为一名市民按摩的小伙子说,“他们按摩店有两位盲人按摩师,最近几



10多名盲人按摩师走上街头,免费为市民按摩。 本报记者 凌文秀 摄

个月每个月毛收入有一万五左右,每人月收入大概7000元。”

市残联教育就业科工作人员介绍,近年来,聊城市也有不少残疾人拥有了自己的一份事业。目前,聊城市有众多残疾人被评为自主创业的先进典型,

他们中有针灸按摩师、修鞋匠、淘宝网店主、机电修理师、服装店老板等。

市残联教育就业科工作人员介绍,聊城市共有残疾人32万,其中肢体残疾人10.65万,占残疾人总数的33.3%;盲残3.78

万,占残疾人总数的11.8%。市残联有60多处残疾人就业从业基地,另外还有10多个培训基地,促进残疾人就业。

“但残疾人总就业者5万人左右,还是有很多残疾人没能就业。”

月嫂献爱心 走进残障家庭

本报聊城5月18日讯(记者刘云菲 实习生 杨晓惠) 今年助残日主题是“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”,市残联联合爱心月嫂胡秀霞走进残疾人家庭,给予他们更多的帮助和关爱。

17日下午,胡秀霞在古楼街道办事处工作人员的陪同下,来到了区粮局家属院的结对家庭。据了解,胡秀霞帮助的家庭有一个因患脑出血生活不能自理的患者,本来应该是家里顶梁柱的他由于疾病,不仅无法承担生活的重担,反而身边不能离开人,吃喝拉撒全都需要人照顾。

本次爱心帮助,胡秀霞将承担起这个家庭的保洁工作,帮助这个家庭减轻负担。同时胡秀霞也呼吁更多地人加入到爱心月嫂的行列中来,尤其是男士。胡秀霞说:“很多时候女同志照顾男病患不方便,在这个时候男月嫂又特别缺少,所以我希望有更多的男士加入我们,和我们一起帮助他们。”

胡秀霞的爱心帮助将持续半年,在此过程中我们会持续关注。

百货大楼为100名残疾人无偿捐赠轮椅

5月18日上午,第24个“全国助残日”到来之际,由东昌府区残联、聊城市百货大楼主办,金伯利钻石协办的“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”爱心助残活动在金鼎购物中心广场举行。活动现场,百货大楼为100名残疾人无偿捐赠轮椅。

18日上午,在金鼎购物中心广场上,众多爱心人士和100名残疾人在镇(街、区)残联的组织下,有序进入会场,前来参加轮椅捐赠仪式。聊城市政府副市长白志坚,聊城市残联理事长许彩云、聊城市百货大楼董事长许振清等相关领导出席活动。

“通过这次爱心助残活动,我们百货大楼向广大残疾人无偿捐赠轮椅100部,解决他们行动不便的现实困难,过上自强不息的新生活。”捐赠



仪式上,许振清董事长说,要让更多残疾人感受社会大家庭的温暖和爱护,感受社会对残疾人事业的关

心和帮助。许振清董事长说,她真诚的希望全社会大力发扬中华民族扶危

助残的传统美德,关心、帮助、支持残疾人,为推动聊城残疾人事业的发展,构建幸福和谐聊城做出应有的贡献。

市政府副市长白志坚对当前扶残助残活动表示肯定,他鼓励广大残疾人朋友要树立“自尊、自信、自强、自立”的精神,在学习、工作、生活中做一个强者,为个人谋幸福,为国家做贡献,为实现美好中国梦而努力。同时,他代表市政府对百货大楼的爱心助残行动表示感谢。

捐赠仪式结束后,残疾人朋友坐上崭新的轮椅,开心地欣赏精彩的文艺节目,气势磅礴的《中华韵鼓》、温情款款的《为了谁》、《爱的奉献》让现场温暖四溢,掌声不断。特教

学校7岁小演员先天失明,她一首《妈妈的心愿》深情演唱,让观众感动落泪,接下来二胡合奏《好日子》和快板书表演也赢得阵阵掌声。

百货大楼常年坚持社会公益事业,积极参与慈善一日捐、助残助残、希望工程捐款等各项慈善活动,累计捐赠款物达300余万元,公司先后被评为“山东省经贸系统抗震救灾先进企业”、“关爱基金募捐先进单位”、2013年“聊城市最具爱心捐赠企业”,董事长许振清人被省民政厅授予“山东慈善奖最具爱心慈善捐赠个人”,并荣获聊城市慈善“最美三百一公益老人”和“最具爱心慈善楷模”等荣誉,树立了企业良好的品牌形象和社会形象。(郭庆文 李桂华)

特斯拉首秀聊城惊艳四座

星光四大高端物业献世光耀水城

17日,聊城国际会展中心热闹非凡,“颠覆一切 引领未来”——星光四大高端物业品鉴会携手特斯拉ModelS首秀隆重上演。来自未来的车与引领未来的建筑共同亮相,上千市民到场品鉴,争相目睹特斯拉和星光4大高端物业的魅力!

“星光微电影、星光展示片,模特走秀……”精彩的暖场过后,活动正式拉开帷幕。星光房产营销总监任颖介绍并展示星光4大高端物业——写字楼物业凯旋大厦、荣富中心与住宅物业星光·东昌丽都美墅及星光·中央丽都项目,新产品带来居住、办公环境的改变,引起市民极大兴趣。随后,星光房产董事长张广跃上台,揭开特斯拉车身上的面纱,掀起高潮,聚焦众人目光。奔驰、吉普、房



车等百万级进口豪车同日亮相,为幸运嘉宾收入囊中。今天开放的荣富中心、凯旋大厦5A级办公大堂,样板间时尚大气,星光房产开发理念“尊重、用心、

家”得到了充分体现。

本次共开放了4个样板间,包括3个面积约为102-204平方米商务办公样板间及一个53平方米的公寓样板间。这四个样板间,根据面积、适用方向不同采用了略有差异的装修风格,但都简单大气、冷暖色调、光线、家居布置的综合运用充分体验出现代办公气质,而精装商务大堂更将成为企业的第一门面。据了解,我市相关部门已经与星光房产进行签约,将聊城市创业基地落户星光城市广场,凯旋大厦或将更名为聊城创业大厦。这意味着凯旋大厦、荣富中心12万平方米的商务办公均能享受到创业孵化基地的创业补贴,免费培训等配套覆盖,创业文化将在这里流行。

凯旋大厦总建筑面积8.6万平方米,涵盖50-1000平方米灵动空间,荣富中心建筑面积4万平方米,单层面积2000平方米,打造聊城最具现代气息与办公氛围的高端写字楼。星光·东昌丽都美墅,打造藏于CBD之间的叠墅大宅,239-367平方米意式风情建筑,让大隐隐于市成为现实。星光·东昌丽都坐落于东昌路东段,与大润发、人民公园为邻,享受城市中的绿色生活。

星光房产成立16年来,跟随城市发展的脚步,布局聊城,深耕聊城,为城市建筑精品项目,提供优良居所,本次亮相的4大高端物业及2014年蓄势待发的8个楼盘项目,是星光房产对自己的挑战也是对城市的回报。(文/片 张超)